

# 外交部表示在钓鱼岛问题上日本拉他国与中国对抗徒劳

新华社北京11月1日电 外交部发言人洪磊1日在例行记者会上答记者问时表示,日本在钓鱼岛问题上拉其他国家与中国对抗是徒劳的。

郎日前接受采访时称,美国在钓鱼岛问题上绝非中立。而美国国务院发言人对此回应称,美方在钓鱼岛主权归属问题上不持立场。中方对日美双方言论有何评论?

洪磊表示,钓鱼岛自古以来就是中国的神圣领土,中国有信心、有能力捍卫国家主权和领土完整。日方在钓鱼岛问题上企图拉其他国家与中国对抗,这种做法是徒劳的。



## “神九”航天员齐聚上海 刘洋为沪上孤残儿童编织爱心毛衣

据新华社上海11月1日电 一件亲手编织的、蓝白条纹相间的毛衣,是英雄女航天员刘洋1日送给上海孤残儿童的一件礼物(如上图),这也是中国儿童少年基金会“恒爱行动”项目接受的第650629件爱心毛衣。

蓝白相间是“航天色”,而“6·29”正是梦想着陆的那一天。“我想通过这件毛衣将中国人的航天梦想传递给孩子们,希望他们从小立志,长大后也能做一名光荣的航天员。”刘洋说。

1日上午,“神舟九号”载人飞船的三名航天员景海鹏、刘旺、刘洋在上海科技馆与上海市妇女界代表、青年代表面对面,畅叙奋斗故事、太空生活和家庭情感。

## 十八大新闻中心正式启用

### 境外报名采访记者大幅上升

据新华社北京11月1日电 中国共产党第十八次全国代表大会新闻中心1日正式启用。十八大新闻中心主任、中国记协党组书记翟惠生说,报名采访十八大的境外记者人数较十七大有较大幅度增长,由于报名尚未截止,报名的境外记者人数还在呈上升趋势。

十八大新闻中心设在北京西长安街北侧梅地亚中心,分为新

闻发布厅、外国记者接待处、港澳台记者接待处、境内记者接待处、采访接待室、网络服务室、图片服务室、通信服务室和广播电视服务室等功能区,承担为记者核发证件、受理采访申请、安排记者参加大会采访活动等职能。

十八大新闻中心还开设了网站(<http://www.cpcnews.cn>),供记者查询大会有关资料及信息。



11月1日,在十八大新闻中心大厅内,摆放着各种语言版本的介绍中国和共产党的图书,以便中外记者阅读和使用。 新华社发

## 中国残联主席张海迪获「亚太残疾人权利领袖奖」



11月1日,在韩国仁川,中国残联主席张海迪(前)在获得“亚太残疾人权利领袖奖”后发表讲话。

当日,联合国亚太经社在韩国仁川向中国残联主席张海迪等10位活跃在亚太残疾人事务领域的人士颁发“亚太残疾人权利领袖奖”,以表彰他们对“亚太残疾人十年”活动所作出的贡献。 新华社发

## 受飓风“桑迪”影响关闭3天后 纽约联合国总部恢复正常

据新华社联合国10月31日电 联合国新闻部31日发布通告说,已关闭3天的纽约联合国总部将于11月1日恢复正常。联合国新闻部负责媒体联络的部门

负责人当天在通过电子邮件群发的通告中说,在受飓风“桑迪”影响而关闭3天后,联合国纽约总部办公室将于11月1日恢复正常工作。

## 吉尔吉斯斯坦举行 2012 边境反恐演习

10月31日,在吉尔吉斯斯坦伊塞克湖州,士兵搭乘装甲车前往演习地点。吉尔吉斯斯坦当日在伊塞克湖州举行2012边境反恐演习。参加本次演习的包括吉国防部、国家安全委员会、紧急情况部、交通部、卫生部和伊塞克湖州当地政府部门。 新华社发



## 中国最大载荷无人直升机 在山东潍坊实现批量生产

据新华社济南11月1日电 近日,一架有效载荷可达80公斤的V750无人直升机交付山东省国土部门,这是迄今为止中国企业生产的最大无人直升机。目前,这一无人机已在山东潍坊实现批量生产。

专家认为,通过与测绘等任务设备的应用测试,表明这一无人直升机很好地满足了地质灾害调查、森林防火、海洋遥感、城市规划、电力巡线、抢险救灾和空中摄影等任务要求。

据了解,V750无人直升机具有滴水形外观设计,飞行阻力较小,抗扰动性能强,最高可飞行至3000米高度,最大巡航速度每小时161公里,地面控制距离150公里。

## 2013年国家公务员招考 2日~7日进行报名确认

据新华社北京11月1日电 记者从国家公务员局获悉,2013年度中央机关及其直属机构考试录用公务员已完成网络报名和资格审查,通过资格审查的报考人员需要于11月2日9时至7日16时,在所报考区考试机构网站进行网上报名确认及缴费。

报名确认成功后,报考人员可于11月19日10时至24日12时期间,登录所报考区考试机构网站下载打印准考证。公共科目笔试将于11月25日在全国各省会城市、自治区首府、直辖市和个别较大的城市同时举行。



At the heart of the image  
影像·从心

7000万  
NIKKOR  
尼克尔镜头

## 真实与震撼

尼康FX格式卓越之作: D800突破性的3,630万超高像素带来细腻逼真的画质;具有非凡影像表现力的专业旗舰级D4,是专业摄影师梦想之选。



# D800

# D4

3,630万有效像素 51点自动对焦系统 ISO 6400感光度 D-Movie全高清1080p动画 每秒约4帧连拍速度 3.2英寸LCD显示屏 EXPEED 3

1,625万有效像素 51点自动对焦系统 ISO 12800感光度 D-Movie全高清1080p动画 每秒约10帧连拍速度 3.2英寸LCD显示屏 EXPEED 3